

Az emberi élet a fogantatással kezdődik.  
A magzat él, dobog a szíve, fájdalmat érez és mosolyog,  
mint bárki közülünk...  
**EGY KÖZÜLÜNK**

Kedves Barátunk!

Már egy jó ideje lehetőség van aláírni interneten és papír alapon is az Egy közülünk Európai Polgári Kezdeményezést. Te éltél a lehetőséggel? Ha igen, kérünk, hogy barátaidat, rokonaidat és ismerőseidet is bíztasd az aláírásra a csatolmányban található aláíróíven keresztül, vagy az interneten a [www.egykozulunk.hu](http://www.egykozulunk.hu) oldalon az aláírom fülre kattintva. Az elmúlt hónapban több civil szervezet és egyház is bekapcsolódott az aláírás gyűjtésbe, érdemes érdeklődni az ilyen lehetőségekről is.

Miről szól az **EGY KÖZÜLÜNK** Európai Polgári Kezdeményezés?

Az Európai Unió illetékességébe tartozó ügyekben a fogantatástól kezdve minden embert illessen meg az élethez és a méltósághoz való jog, és ennek következtében ne finanszírozzanak olyan tevékenységeket Uniós forrásból, melyekben emberi embriók pusztulnak el. A kezdeményezés nem érinti a tagállamok abortusz-szabályozását.

### **Miért írjam alá?**

- Mert ami neked most 20 másodperc, az másoknak a jövőbeni megszületés esélyét jelentheti.
- Mert az Európai Unió történetében ez az első alkalom, hogy a polgárok közvetlenül beleszólhatnak a kontinens jövőjének alakításába.
- Mert egy olyan horderejű kérdésről van szó, ami nem kevesebbet tűz ki célul, minthogy a legkisebbeket, a legkiszolgáltatottabbakat is illesse meg az élethez való jog.
- Mert egy történelmi jelentőségű, 27 európai országban egyidőben zajló emberi jogi vállalkozás részese lehetsz.

### **Mi lehet a kezdeményezés eredménye?**

Elérhetjük, hogy az Európai Unióban közpénzekből ne támogassanak embrionális életek elpusztításával járó kísérleteket és más tevékenységeket.

### **Mit kell most tennem? Hol írhatom alá?**

Interneten keresztül a [www.egykozulunk.hu](http://www.egykozulunk.hu) oldalon, vagy papír alapon kizárólag az Európai Bizottság által jóváhagyott formanyomtatványon, melyet csatoltan küldök. Az aláírás érvénytelen, ha mindkét formában (papíron és interneten) érkezik.

Az aláírásgyűjtés 2013. november 1-ig tart, de az aláírt formanyomtatványokat kérjük elküldeni a **2890 Tata, Postafiók 75** címre lehetőleg május 5-ig, Anyák napjáig!

### **Kik állnak a kezdeményezés mögött?**

Az Európai Polgári Kezdeményezés a polgárok alulról szerveződő civil akciója. Európa szerte önkéntesek, szülők, nagyszülők, fiatalok és idősek szervezik a gyűjtést. Magyarországon is számos civil szervezet és egyház támogatja a kezdeményezést.

Frivaldszky Edit  
Együtt az Életért  
Közhasznú Egyesület